
Mo 3 .2 . Studientag (2k)

E 7 .2 1. -3 . Jugend debattiert

Nach 3. Zeugnisse ,
dann frei

Di 11 . 2 Studientag



2a) b = 2r Bogen ; s=
b = 2 .+ . 2

,
75 . =8,

64m

b) v = 4
,
1 2 = 903

b=... = 6, 44m

c) v = 2
,
2 x = 60

Zwei Bögen mit 2 =00 D
b = 2 . (2x.5) = 2 . 2 . 2

,
2. 4, 61m



3 a) Fläche

großen
Kreis ausschnit

minus kleiner Reis-
- ausschmitt

A=12 Ag
.

=62

Ar= 52.
=A = Ag - An + . 02.5 - T . 53 . 5
11

- 5 =384
62 T - 52. = 36 . % - 25 .-

= 5 - 3 = 1

Umfang kleiner Bogen + große Bogen + 2 Strecken
b = 24 . 35 ; b = 24 .5. + 2 · 6- + 2. 1

= 9
.
68



HAB Bastle aus einem A4-Blatt

einen Körper .
Kein Quader.



S. 80 AG

Bogenge
b) gegeben b und er Gesucht

b = 2π .v 1. 360
%

b . 360 = 2.. x1 : Ihr

s. 360 = X
ODER 16 = 2π . 3. 5 .3

16 = 21
. 99 · 38



5. 80 AS

b) gegeben b und er Gesucht
b = 2π .v 1. 360

%

b . 360 = 2.. x1 : Ihr

s. 360 = X
ODER 16 = 2π . 3. 5 .3

16 = 21
. 99 · 38 1321

,
99

0
.73 = 3 1 : 360:end
263= a mit Lösungsblatt !


